



Kada nema argumenata, onda se etiketira!

Odgovor B. Mikuša, predsjednika SING-a, na osobni napad i uvredljivu komunikaciju koja je s anonimne mail adrese distribuirana radnicima INE.

Poštovani,

posljednjih dana svjedoci smo neprimjerene komunikacije koja se vodi na relaciji Povjerenstva za održivi razvoj, poticanje gospodarstva, energetiku i klimatske promjene pri Gospodarsko-socijalnom vijeću čiji sam dugogodišnji član u ime NHS-a i predstavnika Ministarstva gospodarstva u spomenutom povjerenstvu. Ovaj način komunikacije koji se ne vodi argumentima, već uvredama na osobnoj razini ima samo jedini cilj, a to je poništiti moj trud i zalaganje kao čelnika SING-a koji godinama upozoravam na nečinjenje koje je dovelo INU u današnju tešku situaciju.

U trenutku kada se glavni dioničari ne mogu dogovoriti oko strategije razvoja INE, pri čemu jedan dioničar oduzima koncesije za istraživanje nafte i plina, a drugi najavljuje izvlačenje dividende iz kompanije koja je neophodna za daljnji razvoj i ulaganje, na Povjerenstvu sam pokušao potaknuti razgovor upravo o krucijalnim temama za našu kompaniju. Tako sam tražio da raspravljamo o učincima provedbe Zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika, aktivnostima tvrtke Spectrum, oduzetim koncesijama te aktivnostima Agencije za ugljikovodike.

Predstavnici Ministarstva gospodarstva nisu imali sluha za moj prijedlog, već su odlučili sjednicu proširiti na teme promjene strategije maloprodaje, utjecaj smanjenja investicijskih aktivnosti INE i utjecaj poslovne strategije INE na razvoj obrazovnog sustava Republike Hrvatske. Na žalost, teme koje sam ja potaknuo oni smatraju riješenima, a moj je stav da su one za radnike INE i dalje otvorene i važne, jer svi mi i dalje plaćamo ceh time što se ne vrše daljnja istraživanja i time što se ne ulaže u proizvodnju i razvoj.

Moje je pitanje, zašto bismo svi mi bili taoci ove situacije? Zašto ne možemo dobiti konkretne odgovore? Upravo je moja zadaća da ih tražim i da na taj način štitim interese radnika koje zastupam.

Razina bezobrazluka i kukavičluka najviše se ogleda u anonimnoj mail adresi s koje je poslan ciljani dio prepiske, iz čega je vidljivo da je najlakše etiketirati, a ne pod imenom i prezimenom kvalitetno i argumentirano raspravljati.

Kao što znate sljedeće godine odlazim u mirovinu i ovo je još jedan primjer kako se moj rad i sve pozitivno što je SING u posljednjih 20-tak godina napravio i stvorio želi omalovažiti, jer se ustrajno zalažemo za razvoj i rast INE na dobrobit svih njenih radnika i gospodarstva Republike Hrvatske. Bez obzira na osobne napade i uvredljiv način komunikacije kojima sam izložen, obećavam Vam da me to neće spriječiti u zahtjevima da se teme od vitalnog značaja za INU i Republiku Hrvatsku raspravljaju, a da mi svi dobijemo konkretne odgovore od onih čiji je to posao.

SING je danas institucija koje ne ovisi o nijednom pojedincu, pa tako ni o meni. I nakon mog odlaska, oni koje će doći na moje mjesto, nastaviti će se jednako zauzimati za radnička prava te INU koja se razvija na dobrobit hrvatskog gospodarstva.

Sve one koji žele pročitati cjelokupnu prepisku, molimo neka se jave SING-u i sami uvjere u njenu neprimjerenost.

Srdačan pozdrav
Božo Mikuš